
نقاط )06التمرین الأول ( 
- I

2Hالصیغة الكیمیائیة للغاز المنطلق : -1
ة التفاعل الكیمیائي الحادث بالصیغة الجزیئیة.معادل-2

2+  PbCl2HCl          H2Pb+
s        aq                g               aq

II -.
المھبطعند المسرى یترسب معدن الرصاص-1
لتفاعللا یدخلان في ا: یصنع المسریین من الغرافیت ( الفحم ) -2

2Cl+Pb-Cl2+2+Pb:   المعادلة الإجمالیة للتفاعل الكیمیائي -3
III-.

Cl-شاردة الكلورھي الشاردة المراد الكشف عنھا -1
.معادلة التفاعل الكیمیائي الحادث بین ھذین المحلولین بالصیغة الشاردیة-2

)-Cl++Ag (2)+-
3NO2+2+Pb       ()-3NO++Ag(2 ) +-2Cl+2+Pb(

aq                               aqaq                              aq

نقاط )06( الثانيالتمرین 
.تنجذب نحو المسطرة ثم تنفر منھا : كریة للیحدث -1
أنظر الرسمالأفعال المیكانیكیة المؤثرة في الكریة ل یمثت-2
3-

بالتزایدأ) تتغیر سرعة الكریة أثناء السقوط
2المخطط ب) مخطط السرعة المناسب لحركة سقوط الكریة 

نقاط   )08( الوضعیة الإدماجیةالجزء الثاني

أذكر السبب الذي یؤدي إلى انزلاق السلم .-1
وضعیة السلم مع الجدار –اء الأرضیة ملس

2-:
:لتفادي انزلاق السلم الحل)أ

یطلب من أخیھ مسك السلم–جعل الأرضیة خشنة 
التبریر العلمي :)ب

.زیادة الاحتكاك المقاوم
:الصدمة الكھربائیةلتفادي تجنب الحلج) 

حترام قواعد الأمن الكھربائيا–قطع التیار الكھربائي من القاطع التفاضلي

استعمال المصطلحات العلمیة–على تنظیم الاجابة 01ملاحظة : تمنح 
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